

发传单、送快递……他凑够了回家的路费,但回来的钱还没着落

# 想借300元买返程车票,领了工资再还



昨天,现代快报暖冬计划第三步——“送贫困学子回家过年”大型公益活动正式启动。一天下来,很多爱心企业和热心读者拨通现代快报热线96060,要献爱心。

11位读者要帮助次旺拉姆、五星电器要给25个学生买车票、时尚旅行社要派爱心直通车将部分学生直接送到家门口……来自社会各界的爱心汇聚,让贫困学子的回家路,不再遥远!

现代快报记者 仲茜 钟晓敏

## 贫困生:小伟 回家路:南京至河南省驻马店市西平县谭店乡大武庄 他决定大学四年不开口跟家人要钱

今年21岁的小伟是南京理工大学工程力学大二的学生。

小伟的父亲常年在外地打工,母亲在家务农,收入微薄。2011年,因为一次工伤事故,父亲落下腰腿疼的毛病。为了供小伟上大学,父亲再一次外出打工,这让小伟很心疼。他暗下决心,“希望大学四年,都不向家人开口要钱。”

大一开学第二个月,小伟就开始找兼职。“先是发传单,每天60元,一个周末能挣120元。后来又找了份兼职,一小时8元,每天晚上两小时,一周5个晚上可以挣80元。只要不影响学习,我都可以去做。”今年上半年,他还应聘做快递员,周末送货整理仓库,每小时13元。他买了一辆二手自行车,驮着包裹送货。“累是累点,但挣得多一点。”遇到加班,小伟能一连干13个小时。

今年暑假,小伟在浦口一家电子设备厂打工。谈到寒假回家,小伟有点为难,“回去的车票有了,但回来的车票还没着落。”“如果有人能先借给我300元就好了。”小伟还是想先回家过春节再回来打工,领了工资再还。



小伟在做兼职 图片由本人提供

### 爱心反馈

#### 11位读者要帮助次旺拉姆

昨天,众多爱心读者拨通现代快报热线96060,你捐800元,他凑1000元,都想帮贫困学子凑回家的路费。其中有11位读者都要帮南京林业大学大一学生次旺拉姆解决车费问题,让她早日回西藏陪外婆。

杨良喜是快报10年的忠实读者,这一次,他准备了1000元爱心款,帮次旺拉姆解决回家的车费。他还决定,明年新学期开学

后,将每月资助次旺拉姆200元生活费。昨天,有一对“姐妹花”刘静玉和杨诗雨,直接来到快报献爱心。她们都是四川人,在汶川地震中失去双亲。在南京的好心人资助下,两人都在东方工程学院上学。

刘静玉说,她们不能一味接受别人的帮助,也想献一点爱心。她们每人拿出200元钱,为贫困学子凑路费。

#### 爱心企业要派“回家直通车”

“快报举办的爱心活动,我们都愿意支持!”昨天,时尚旅行社董事长李艳龙,拨通了快报热线。

80后的他,和快报也算是“老朋友”了。他不止一次为快报钟晓敏爱心工作室免费提供爱心大巴,组织失独妈妈、留守儿童、孤寡老人外出旅游。

这次,他想派几辆“爱心直通车”,直接将放寒假的贫困学子送回家。

目前,我们也将这一好消息传达给南京各个高校的“贫困生资助中心”,让学生们报名。

昨天,五星电器也要给25个贫困生提供回家路费。五星电器工作人员唐慧说,这样学生们可以省下钱用来购买学习用品。

“我们各大门店也向困难生提供勤工俭学的机会。”唐慧说,欢迎有志于从事电器零售业采销、营销、电商、财务、运营等工作的大学生来企业实习,积累经验,也能缓解经济压力。

另外,五星电器还招收大学生做临时促销,从事收银、传单发放、销售助手、宣传等工作。“希望给更多困难大学生提供自食其力的机会。”唐慧说。

#### 贫困生求助方式

本次活动所募集款项将在2014年1月25日前发放到贫困大学生手中,资助标准为家在省内的每人200元,家在外省的每人400元。

需要帮助的贫困大学生请拨打现代快报热线96060,或者登录现代快报网,在钟晓敏爱心工作室相关帖子后面跟帖报名(上午8:30~晚上7:00)。

#### 爱心路费捐赠方式

如果您愿意,可以通过我们进行“一对一”资助,也可以将爱心款转入快报公共爱心账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:江苏现代快报传媒有限公司。请汇款读者注明“贫困生路费”字样。我们将在报纸上公布捐款名单。

时间:2013年12月22日至2014年1月25日



## 从父母到弟弟再到侄子 三代人接力照顾失明的他

6岁时的一次高烧,让陈德华双目失明。不过,小时候父母照顾他,后来弟弟照顾他,如今侄子接过爱心接力棒。“侄子为了我,专门换了一套大房子,把我接在身边照顾。”陈德华老人说,他看不见,但他听得见亲人就在身边。

通讯员 陆正园 现代快报记者 钟晓敏

### “多一个人不就是添双筷子吗”

陈德华老人住在建邺区南苑街道新百花园小区。昨天上午,记者上门时,他正在阳台上晒太阳,他的弟弟陈德福老人坐在一旁看报纸,看到有趣的新闻,就读给哥哥听。

“我6岁时就失明了。”陈德华告诉记者,当时他生病发高烧,烧坏了视神经。

那个时候,他的饮食起居,主要靠父母来照顾。但是,1978年,父母相继离世,陈德华悲痛万分。三弟陈德福把他接到自己家。

“大哥在家费不了什么事,多一个人不就是添双筷子吗。”弟媳施克俭说。就这样,陈德华跟弟弟、弟媳一家人和和美地过了34年。

陈德福和妻子还做了分工,妻子负责买菜烧饭,他则照顾大哥起居。每个星期,他都陪大哥去洗澡,每个月带大哥理一次发。在新百花园小区,经常可以看到陈德福牵着大哥的手散步,走累了就陪他坐下来晒晒太阳,聊聊天。这也是陈德华黑暗生活中的幸福时光。

### “我们想让他高高兴兴多活几年”

2005年,陈德福一家换了一套大点的房子。刚住那几天,陈德福领着哥哥在新家里慢慢走,慢慢讲,告诉他这是阳台、这是客厅、这是厨房,这是你的卧室,红灯收音机就放在床头旁……

2006年,陈德福的儿子陈骏结婚了,新娘陈红丽在南京工程高等职业学校当老师。父母的言行影响着这对小夫妻。两个年轻人也细心照顾着双目失明的大伯。陈骏看到父母年纪大

了,重活都不让父母干,都是他和陈红丽忙活。平时大伯有什么要求,他从来不拒绝,尽量让老人过得舒心。他们还教育小女儿要听大爷爷的话,幼儿园学会的歌回来要唱给大爷爷听。

“现在家里生活好了,我们就想让他高高兴兴多活几年。”陈德福说,命运对大哥已经不公平了,他和儿子一家要加倍关爱大哥,让大哥享受天伦之乐。

### 南京电视台《新生故事汇》

# 植发术后完美蜕变

## 免费植发追踪介绍之韩建文

韩建文【植发档案】 年龄:33岁

植发时间:2013.6.7

毛囊数量:3200单位

脱发等级:四级脱发

植发技术:TDDP植发体系

### 【事件回顾】

《新生故事汇》免费植发的第一位幸运发友韩建文,他的植发之旅从6月7日就起航了,新生专家团队的专业分析,植发专家的顶尖技术让植发变得轻松起来,历经植发的三小时,置换期的一个月,现在已经是植发后的第6个月了,让我们走近韩建文吧!

### 【植发之旅】

术后笔者第一时间走访了新生植发的首诊专家:“以韩建文的毛发状况,采用新生TDDP植发体系植发完全可以达到自然、美观的效果,但是做到手术的成功不仅是术前设计以及手术过程,同时也包含了术后的注意事项。”

韩建文专家指出:“韩建文最终所采用的是新生TDDP技术,其完美融合‘三位一体技术’、‘动态美学技术’及‘双通道技术’,整个手术情况非常好,共提取了3200毛囊单位,术后我们还有为他进行专业的术后护理,以保证术后的毛囊加快恢复速度。”

术后韩建文第一时间接受了笔者专访:“手术不像开始想像的那样疼痛,术中医生护士都十分和蔼,都可以进行交流,而且在取毛囊和种植期间都是局部麻醉的,新生TDDP植发体系带给我一种放松的感觉,“带着防生帽的韩建文现在自信满满,笑容也多了。”

### 【植发6月 效果展现】

6个月,对于植发后的韩建文来说这是一个很大的转变,“从植发到现在已经6个月了,我完全不敢相信自己的头发已经开始茁壮成长了,就像梦一样。”他表示:“由于工作原因,接待的人多,对形象与颜值真的很在意,植发后,朋友、家人以及我自己对头发都非常珍惜。转眼6个月过去了,看到自己的头发从萌芽到茁壮成长,那种真实感!我内心非常激动,现在周围的朋友看到我夸我头发长得真好!经过置换期的我,看到毛发生长得健康完美,对一年之后的毛发真的非常期待呀!谢谢新生。”

## 植发有惊喜! 新生元旦植发活动 火热进行中...

经典项目 头发种植/眉毛种植/睫毛种植/美人尖种植/鬓角种植/疤痕种植/胡须种植/发际线调整/比基尼种植等



植发热线 400-666-7272 网址:WWW.HDMFZZ.COM 一次种植 永不脱落